「理财视野」

你不理则 则不理你

2011年11月2日 星期三 主编 来从严 美编 周高虹 校对 薛梅 版式 宋笑娟

>>>财经播报

光大银行"全程通"获银奖

日前,在"2010~2011年度中国杰出营销 奖总决赛"中,光大银行"全程通"营销案例脱 颖而出,一举获得银奖。"全程通"产品是光大 银行针对汽车制造商、特约经销商和终端消费 用户在不同阶段的不同需求量身定做的全程 化和个性化的信贷产品和服务,它覆盖了与汽 车生产和销售相关的全程金融服务。

工行加大对先进制造业支持力度

近期,中国工商银行与沈阳机床辽宁忠 旺集团、沈阳鼓风机集团和沈阳远大铝业工 程等4家大型先进制造业企业在北京正式签 署了《战略合作协议》。根据协议,工行将为 上述企业提供包括存贷款、结算、企业年金、 投资银行等在内的全方位金融服务,进一步 加大对先进制造业的支持力度。 张晓辉

建行举办现金管理产品推介会

10月20日,建行在湖南举办了"财资论 道"禹道·智胜现金管理产品推介会。"禹道" 以资金管理为主线,涵盖了建行七大现金管 理产品线,即账户服务、收付款产品、流动性 管理、投融资管理、信息报告、行业解决方案、 服务渠道。可服务干大中型企业、跨国公司、 政府客户、金融同业等客户群。 张俊

招商银行获公益爱心奖

日前,中国扶贫基金会授予招商银行 "2011年度公益爱心奖"荣誉称号。这是招商 银行继2008年被中国扶贫基金会和中国财富 杂志社共同评选为"2007年度中国扶贫公益 明星"、被中国扶贫基金会评为"2008中国民 生行动先锋"后,再获殊荣。 屈庆昌

微市场 .com

市场估值在"十年底部"

低迷的行情终于迎来了一抹曙光。10月 收官之际,沪指迎来一波连阳行情,成功突破 2400点大关后,底部气息愈发浓烈。

财通价值动量基金拟任基金经理黄瑞 庆认为,就现阶段市场机会而言,相对房地 产黄金等价格高高在上的其他资产,长时 间停留在低位而且规模庞大的优质蓝筹股 票投资价值突显,尤其是市盈率在10倍以 下的个股,未来获得长期回报的可能性非

常大。 "最后从市场层面出发,早在高峰期的""工场市及率分别达到61 2001年、2002年,A股平均市盈率分别达到61 倍、44倍,2007年的大牛市中市盈率攀升至40 倍。此后在2008年股市的大幅回落中,市盈 率一度降至16.94倍,到2010年为17.41倍。 但即便如此,也均没有今年14.15倍这么惨淡 的估值水平。因此可以说市场估值进入十年 底部。 来从严

微理财 .com

7日年化收益率超过9%

货币基金收益率"抢賬

受益于短期收益的不断攀升,近期,货币 基金风光无限。10月26日,嘉实货币基金7 日年化收益率飙升至惊人的9.22%。银河证 券数据显示,截至10月27日,A类货币基金 今年以来平均净值增长率达2.6707%,相当 于同期活期储蓄的四倍有余。

实际上,以货基为代表的,包括超短债在 内的类固定收益基金,在今年股债两市一度 双杀的严峻考验中逆市突围。战胜了银行7 天通知存款等热门理财品种。其中四届金牛 货币基金——嘉实货币基金收益率达

2.9254%, 超过同期行业平均水平。最新披露 完毕的基金三季报显示,三季度基金行业巨 亏逾2000亿元,货币基金成为唯一一类整体 盈利的基金产品

多家机构出具的四季度策略报告称,债 市长期布局机会来临。嘉实基金认为:中国 债券市场将进入新一轮上涨行情。在通胀 见顶回落、经济增速向下超过政府容忍范围 的情况下,货币政策可能出现的松动将推动 债券市场牛市。海通证券认为,多重因素对 债市有利,利率债长段机会来临。 来从严

>>>财经播报

浦发银行获征信先进集体

日前,中国人民银行对全国征信工作中 作出突出贡献的先进集体和先进个人进行了 表彰,浦发银行被授予"全国征信工作先进集 体"荣誉称号,郑州分行王会勇等同志被授予 "全国征信工作先进个人"荣誉称号。 史晓飞

民生银行净利润大幅增长

10月27日,中国民生银行发布三季报。 民生银行集团实现归属于母公司的净利润 213.86亿元,同比增长64.42%。其中,第三季 度实现净利润74.68亿元,同比增长80.34% 2011年前三季度,民生银行稳步推进战略转 型和结构调整,实现了盈利能力的持续提升、 业务和收入结构的不断优化。 拉着

中信银行债券承销业务领先

10月24日,由中信银行独家主承销的中 国平煤神马能源化工集团有限责任公司 2011年度第二期中期票据在银行间债券市 场成功发行。本期中期票据成功发行后,中 信银行郑州分行今年债券发行量累计达到 72亿元,创近年来债券承销规模新高,继续 领跑河南金融同业。 倪子

河南中行牵手经开区企业

日前,中国银行河南省分行与郑州经济 技术开发区多家企业签订了战略合作协 议。未来五年,该行将针对郑州经济技术开 发区的发展特点,在持续做好传统授信业务 的基础上,进一步创新产品和服务,大力开 展上市融资、直投、债券、信托、融资租赁等 投行业务合作,提供更加多元化、全方位、高 层次的金融服务。 曲零零

大家都知道巴菲特的投资名言:保住本金。本金是资本生长的土壤和原尿,保住本金就是保住了希望。 近期,满发银行推出的"汇理财"系列产品成为投资者的新定。"汇理财"系列产品是一款保本保收益的产品,当前同类产品中年收益率一 自核层同类第一名 从而为市民经供更易理财谈经。 晚报记名 束从严 张俶/立 白翃/图

构建个人理财产品体系,满足投资多样化需求

浦发银行 做好"钱袋子"金融管家



收益率领跑同类产品

"保本型理财产品分为两类:一类是保本保 收益,另外一类是保本浮动收益。"浦发银行郑 州分行理财专家介绍说。

保本保收益的产品顾名思义,就是保证到 期还本付息。保本浮动收益的产品又有两种 情况:一种是到期保证还本,收益多少根据实 际获利情况而定,最低为零;还有一种是到期 还本,收益根据当时挂钩产品的表现有两种 结果:原约定收益,或是零。这类产品一般挂 钩某些数据,在远期市场做风险对冲,确保本 金无虞

浦发银行汇理财系列产品是一款保本保收 益的产品,当前同类产品中年收益率一直稳居 同类第1名

据了解,浦发银行汇理财产品主要投资方 向包括国内银行间债券市场、债券回购、信用产 品等低风险产品,从源头上有效地规避了风险, 实现本金和收益的安全保证。

保本型产品的"佼佼者"

"浦发银行发售的汇理财系列产品,具有产 品种类多、预期收益高等特点。"浦发银行郑州 分行理财专家介绍说。

产品种类多。汇理财系列产品的期限有7 天、14天、1个月、3个月、6个月、一年等多种期 限;币种有人民币、美元和澳元三种。

预期收益高。汇理财系列产品年化收益率 为3.5%~4.9%之间,在市场保本产品中处于领 先地位。

此外,"汇理财"产品还具有认购方便、资金 及时到账的特点。

"市场上一般的理财产品到期资金到账时 间为到期日结束后2~3个工作日,浦发汇理 财资金到账时间为到期日当晚,为同类产品 到账时间最快的。"浦发银行郑州分行理财专

"汇理财"系列产品认购也十分方便,既可以 在营业厅柜台购买,也可以通过网上银行购买。

"汇理财"系列产品的到期收益计算公式 为:

到期收益=投资本金×产品到期收益率× 产品期限×1/360

举例分析,假定以某客户投资10万元为 例,如果产品正常运作到期,产品期限12个月, 产品最终年化收益率为5%,到期收益为:

 $100000 \times 5\% \times 30 \times 12/360 = 5000(元)$

打造个人理财产品体系

直以来,浦发银行不断致力于为客户提 供多样化、个性化的投资理财产品,在理财产品 上更是不断推陈出新。"汇理财"是浦发银行为 客户度身定制的人民币、外汇结构性理财产品, 汇理财产品本金有保障、挂钩产品丰富、投资币 种多样化,投资者通过购买外汇理财产品,可以 获取更高的收益。

今年由于实行紧缩的货币政策,导致理财 市场不景气。在这样的背景下,浦发银行以经

营客户和产品为导向,加快产品创新,优化业务 结构,提升服务能力,丰富理财产品种类,构建 完善的理财产品体系,基本实现日日有产品的 良性发展局面。

汇理财系列和债券赢系列以及天天盈 1天理财、周周享赢7天理财等一起构成了 浦发银行个人理财产品体系,为服务客 户、满足客户不同需求提供了强有力的产 品支持。